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                                    บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 

                                            สมัยสามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่  1/2566 

          วันที ่ 25  พฤษภาคม  พ.ศ. 2566 
        ณ อาคารเอนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 

เวลา 09.00 น. 
                                                     ……………………………………. 
ผู้เข้าประชุม 
 

ลำดับ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายช่อน   เสาวรส ประธานสภา  อบต. ช่อน   เสาวรส   
2 นายวรพล  อินทรกำแหง รองประธานสภา วรพล  อินทรกำแหง  
3 นายสมชาย  เยียวรัมย์ เลขานุการสภา ฯ สมชาย  เยียวรัมย์   
4 นางสุภาวดี  โตสวสัดิ์ ส.อบต.ม.1 สุภาวดี  โตสวัสดิ์   
5 นายชุลี  หอมประไพ ส.อบต.ม.2 ชุลี  หอมประไพ   
6 นายสำรอง  อ่อนน้อม ส.อบต.ม.3 สำรอง  อ่อนน้อม   
7 นางสายรุ้ง  พัฒนพิบูล ส.อบต.ม.4 สายรุ้ง  พัฒนพิบูล   
8 นายสุชีพ  เมาะแก่ ส.อบต.ม.7 สุชีพ   เมาะแก่   
9 นายทองมี  บัวละคร ส.อบต.ม.8 ทองมี  บัวละคร   

10 นายสุบิน  วัฒนาวงค์  ส.อบต.ม.9 สุบิน  วัฒนาวงค์           
11 นายดอน  สนทะนา ส.อบต.ม.10 ดอน  สนทะนา   
12 นางแพรว  เจือจันทร์ ส.อบต.ม.11 นางแพรว  เจือจันทร์   
13 นายพรชัย  ระพันธ์ ส.อบต.ม.12 พรชัย  ระพันธ์   
14 นายสมหมาย  ทรงสุข ส.อบต.ม.14 สมหมาย ทรงสุข   
15 นายกำปนาท  ทองแม้น ส.อบต.ม.15 กัมปนาท ทองแม้น   
16 นายไพรเทพ  วันบุญ ส.อบต.ม.16 ไพรเทพ วันบุญ  
17 นายคำนวน  เจือจันทร์ ส.อบต.ม.17 คำนวน  เจือจันทร์   

 
ผู้ไม่มาประชุม – 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
หมาย
เหตุ 

1 พันเอกนิวัฒน์  หาญประสพ นายก อบต.ตาพระยา นิวัฒน์  หาญประสพ   
2 นายสังเวียน  องค์สุนทร รองนายก อบต.ตาพระยา สังเวียน  องค์สุนทร  
3 นายพูลศักดิ์  เย็นประสพ รองนายก อบต.ตาพระยา พูลศักดิ์  เย็นประสพ  
4 นางรุณี  หอมประไพร เลขานุการนายก รุณี  หอมประไพ   
5 นางสาวนงค์นุช  เนาวิรัตน์ ผอ.กองคลัง รก.ปลัด นงค์นุช  เนวิรัตน์  
6 นางสาวณัฐนันท์  ยายอด นักวิเคราะห์นโยบายฯ ณัฐนันท์  ยายอด   
7 นายพัชรวัตร์  ยายิรัมย์ นิติกรปฏิบัติการ พัชรวัตร์  ยายิรัมย์  
8 นางสาวกนกวรรณ  บุญครอง นักวิชาการตรวจสอบภายใน กนกวรรณ  บุญครอง  
9 พจอ.ยศภัทร  หาญประสพ จพง.ธุรการชำนาญงาน พจอ.ยศภัทร หาญประสพ  

10 นายทอน  ปานทอง ผช.ผญ.หมู่ที่ 2 ทอน  ปานทอง  
11 นายถวัลย์  เพ็งบุญ สว.กำนัน ถวัลย์  เพ็งบุญ  
12 นายบุญหงษ์  พันธ์ทอง ผญ.หมู่ที่  9 บุญหงส์  พันธ์ทอง  
13 นายณัฎฐวัส  ประสมนาค ผอ.รพสต.กุดเวียน ณัฎฐวัส  ประสมนาค  

     
เมื่อผู้เข้าร่วมประชุมมาพร้อมกันแล้ว นายสมชาย  เยียวรัมย์  เลขานุการสภา อบต.ตาพระยา  ได้เรียกเข้า

ห้องประชุม  โดยมี นายช่อน  เสาวรส  เป็นประธานในที่ประชุม 
เปิดประชุมเวลา 09.00  น. 

ประธานสภา 

 

 

 

 

 

 

 

ระเบียบวาระท่ี 1 

 

ประธานสภา 

     เรียนท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา                        
อบต.ตาพระยา ท่านกำนันผู้ใหญ่บ้านและผู้เข้าประชุมทุกท่าน กระผมนายช่อน  เสาวรส 
ตำแหน่งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยาสำหรับวันนี้ เป็นวันประชุม 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2566 วันที่ 25  เดือนพฤษภาคม  2566            
ผมก็ขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา สมัยสามัญ สมัยที่ 2     
ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2566  ซึ่งระเบียบวาระการประชุม  เลขาฯ ได้แจ้งให้สมาชิก
และผู้เข้าร่วมประชุมเรียบร้อยแล้วมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบดังนี้ 

เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

     ประธานมีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  วันนี้ประธานก็ดีใจที่ผู้นำของหมู่บ้านของเรา
เข้าร่วมประชุมกับคณะสมาชิกสภาของเราในวันนี้  ก็ขอให้สมาชิกสภาปรบมือให้กับท่าน
ผู้นำชุมชนของเราด้วยครับ  เพื่อเป็นกำลังใจ  

   

      1.1  รายงานผลการดำเนินงานประจำปี  2566 
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ประธานสภา 

 

นายก อบต.ตาพระยา 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ขอเรียนเชิญท่านผู้บริหารหรือเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบ  ขอเรียนเชิญครับ 

    เรียนท่านประธานสภา  ท่านรองประธานสภา  สมาชิกสภาทุกท่าน   ท่านผู้นำท่าน
ผู้ใหญ่  คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  กระผมพันเอกนิวัฒน์  หาญประสพ  
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  เรืองแรกนะครับ  จะขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
นะครับในภาครวม  เรื่องการเปิดจุดผ่อนปรนบ้านทัพสยามกับบ้านเดโชพนมฉัตรนะครับ  
เรื่องนี้ได้ดำเนินการมาหลายเดือนแล้วนะครับ  และก็มีการประชุมไปหลายครั้งแล้วนะ
ครับ   ฝ่ายไทยประชุมโดยมีผู้ว่าราชการจังหวัดและคณะกรรมการชายแดนนะครับ  
เห็นชอบให้เปิดจุดผ่อนปรนทางการค้าจุดนี้เพราะว่าตาพระยานั้นมีอำเภอที่อยู่ตรงข้าม
กับอำเภอตาพระยามีอยู่สองอำเภอคือ  อำเภอทมอพวกขณะนี้ก็มีจุดผ่อนปรนทางการค้า
คือบ้านตาพระยากับบ้านบึงตะกวนได้เปิดมานานแล้ว  ส่วนจุดที่สองท่ีฝ่ายกัมพูชาขอเปิด
นั้นคือ  บ้านเดโชพนมฉัตร  ขึ้นกับอำเภอสวายเจก  จังหวัดบันเตียเมียนเจยนะครับ  
เรื่องนี้ทางฝ่ายกัมพูชาต้องการให้มีจุดผ่อนปรนทางการค้าทุกอำเภอของเขา  ทางเราก็
ตรงอำเภอตาพระยาที่ตรงกับของเขาสองอำเภอก็เลยเห็นชอบให้เปิดจุดผ่อนปรนดังกล่าว  
ขณะนี้อยู่ระหว่างข้ันตอนดำเนินการ  ในวันที่  1  มิถุนายน  2566  ทางฝ่ายกัมพูชานำ
โดยผู้ว่าราชการจังหวัดกัมพูชานั้นได้เชิญผู้ว่าราชการจังหวัดสระแก้วและคณะกรรมการ
ชายแดนทั้งหมดของไทยไปประชุมร่วมที่ศาลากลางจังหวัดบันเตียเมียนเจย               
เวลา  14.00 น.  ก็เพ่ือที่จะหารือให้แน่ชัดและเหตุผลสิ่งที่ต้องการเปิดว่ามีความจำ
เป็นมากน้อยแค่ไหนนะครับ  นำข้อหารือทั้งหมดไปประชุม  RPC  คำว่า  RPC  คือการ
ประชุมผู้นำระดับสูงของกองทัพกับกองทัพและผู้บริหารจังหวัดและผู้ว่าราชการจังหวัด  
รวมทั้งส่วนราชการที่เก่ียวข้องนะครับ คือมีทั้งฝ่ายทหาร  ฝ่ายตำรวจ  ฝ่ายพลเรือน           
ร่วมประชุมหารือ  RPC ที่อำเภอเสียมเรียบ  จังหวัดเสียมเรียบ  ในวันที่  16  มิถุนายน  
2566  การใช้พื้นท่ีได้ขอผ่านกระทรวงทรัพย์กรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมรวมทั้งขอใช้
พ้ืนที่ผ่านกองกำลังบูรพานะครับได้ทำไปแล้วมีความเป็นไปได้สูง  ก็แจ้งความคืบหน้าให้
รับทราบ  เรื่องต่อไปก็เรื่องโครงการต่างๆที่ทางฝ่าย  อบต.หรือทางฝ่ายผู้บริหารได้
ดำเนินการบริหารงบประมาณไปแล้วนั้นนะครับก็มีหลักสำคัญอยู่สามส่วนใหญ่ๆ  ส่วน
แรกคือเงินเหลือจ่ายจากงบกันเงินเบิกตัดปีซึ่งเป็นเงินค้างจ่ายในปีงบประมาณ  63 64 
65  มีด้วยกันทั้งหมด  27  โครงการ  ขณะนี้ทำไปแล้ว  10  โครงการมีเหลือค้างอยู่  
17  โครงการนะครับ  เมื่อวานนี้ก็ได้ประชุมข้าราชการ  ลูกจ้างของเราแล้วและก็ได้เน้น
ย้ำทางกองช่างให้เร่งดำเนินการในเรื่องนี้ในลำดับแรก  เพราะเป็นเงินที่ค้างจ่ายเบิกตัดปี
มาตั้งแต่ปี  64 65 นะครับ  ก็มีหลายโครงการที่ยังไม่ดำเนินการเดียวให้ทางปลัดได้
ชี้แจง  เรื่องท่ีสองนะครับ  ก็คือรายงานการดำเนินการตามข้อบัญญัติมีทั้งหมด  25  
โครงการ  ทำไปแล้ว  15  โครงการ  และยังไม่ได้ดำเนินการอีก  10  โครงการนะครับ
และบางโครงการก็กำลังทำอยู่นะครับ  ได้เร่งรัดให้ดำเนินการแล้วนะครับ  ส่วนที่สามก็
งบจ่ายขาดเงินสะสมมีทั้งหมด  31  โครงการ  ทำไปแล้ว  15 โครงการและยังคงค้างอยู่  
16  โครงการ  ทั้งหมดนี้ได้แจ้งให้ผู้รับผิดชอบคือทางกองช่างได้รับทราบแล้วจะเร่งรัด
ดำเนินการขณะนี้ช่างเราขาดแคลนก็ได้ขอยืมช่างจาก  อบต.หนองม่วงมาช่วย  จะได้
ทำงานทันปีต่อปีต่อไป  ก็ขอให้ปลัดได้ชี้แจงเรื่องนี้ต่อไปครับ 
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น.ส.นงค์นุช  เนาวิรัตน ์
ผอ.กองคลัง รก.ปลัด 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ประธานสภา 

ระเบียบวาระท่ี  2   

 

มติที่ประชุม 

     เรียนท่านประธานสภา  ท่านรองประธานสภา  ท่านเลขานายก  สมาชิกสภาทุกท่าน   
ท่านผู้นำท่านผู้ ใหญ่   คณะผู้บริหาร  หั วหน้าส่วนราชการทุกท่าน   ผู้ ใหญ่บ้ าน             
ดิฉันนางสาวนงค์นุช  เนาวิรัตน์  ผู้อำนวยการกองคลัง  รักษาราชการปลัดองค์การ
บริหารส่วนตำบลตาพระยา  ขออนุญาตรายงานผลการดำเนินการประจำปี  2566          
ซี่งเบื้องต้นท่านนายกได้กล่าวไปคร่าวๆบ้างแล้วนะค่ะ  ในปีงบประมาณ  2566         
ขออนุญาติรายงานเฉพาะงบลงทุนซึ่งเกี่ยวกับประโยชน์ของชาวบ้านโดยตรงนะค่ะ        
ส่วนงบรายจ่ายประจำนั้นเราก็ได้มีการดำเนินการไปตามรายจ่ายประจำตามไตรมาส          
นะค่ะ  ก็ไม่น่าจะมีปัญหาอะไรนะค่ะ  โครงการต่างๆก็เป็นไปตามไตรมาส   งบแรกก็จะ
เป็นงบกันเงินเบิกตัดปีเป็นรายจ่ายค้างจ่าย  ปีงบประมาณ  2565  ที่ดำเนินการไม่แล้ว
เสร็จนะค่ะเรากันเงินมาดำเนินการต่อในปีงบประมาณ  2566  นะค่ะซึ่งปีงบประมาณ  
2565  เรากันเงินไว้มีทั้งหมด  27  โครงการ  เราดำเนินการแล้วจำนวน  10  โครงการ
ยังไม่ดำเนินการ  17  โครงการ 

     สรุปคือรายจ่ายค้างจ่ายที่กันเงินไว้ประจำปีงบประมาณ  2565  นำมาดำเนินการใน
ปีงบประมาณ  2566 เราได้ดำเนินการแล้วจำนวน  10  โครงการยังไม่ดำเนินการ  17  
โครงการ  ต่อไปเป็นการรายงานผลการดำเนินการตามข้อบัญญัติปีงบประมาณ  2566  
ซึ่งมี  25  โครงการ  ข้อมูล ณ วันที่  24  พฤษภาคม  2566  เราได้ดำเนินการไปแล้ว     
จำนวน 15  โครงการ  และยังไม่ดำเนินการจำนวน  12  โครงการ อยู่ระหว่าง
ดำเนินการจำนวน  1  โครงการ  ต่อไปเป็นรายงานงบจ่ายขาดเงินสะสมค่ะ ประจำปี
งบประมาณ  2566  ข้อมูล ณ วันที่  24  พฤษภาคม  2566 มีอยู่  31  โครงการ  
เราได้ดำเนินการไปแล้ว  จำนวน 15 โครงการ และยังไม่ดำเนินการจำนวน 8 โครงการ 
อยู่ระหว่างดำเนินการจำนวน  7  โครงการ  สรุปทั้ง 3 งบ  เราได้ดำเนินการไปแล้ว
จำนวน  40  โครงการ  และอีก  43  โครงการที่เรายังไม่ได้ดำเนินการ  37  โครงการ  
อยู่ระหว่างดำเนินการจำนวน  8  โครงการ  ยังเหลือเวลาอีก  4 เดือน  เมื่อคราวประชุม
ประจำเดือนทางคณะผู้บริหารได้เร่งรัดให้ผู้อำนวยการกองช่างดำเนินการให้แล้วเสร็จและ
สามารถก่อหนี้ผูกพันได้ภายใน  4 เดือนนะค่ะ  ที่น่าเป็นห่วงก็เป็นการกันเงินเบิกตัดปี 
จำนวน  2  โครงการที่เป็นการขยายการกันเงินมาตั้งแต่ปีงบประมาณ  2564  แล้ว ถ้า
ปลายปีนี้เรายังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันก็จะตกเป็นเงินสะสม  ทางคณะผู้บริหารได้กำชับทาง
ผู้อำนวยการกองช่างให้รีบดำเนินการของปีงบประมาณ  2564 ให้แล้วเสร็จนะค่ะ  
ขอบคุณค่ะ  ท่านใดมีข้อสอบถามไหมค่ะ 

    ตามท่ีท่านปลัดได้ชี้แจงไปมีสมาชิกท่านใดสอบถามไหมถ้าไม่มีก็ไประเบียบวาระท่ี 2   

     เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว (สมัยสามัญสมัยที่ 2  ครั้งที่ 1 /2566              
เมื่อวันที่  15  กุมภาพันธ์  2566)  มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีถือ
ว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

 

ที่ประชุมมีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ 
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ระเบียบวาระท่ี 3 

ระเบียบวาระท่ี 4 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 
ประธานสภา 
 
 
นางสาวนงค์นุช  เนาวิรัตน์ 
ผอ.กองคลัง  รก.ปลัด 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

เรื่องกระทู้ถาม  (ไม่มี) 
 
เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพ่ือพิจารณาเสร็จแล้ว  
(ไม่มี) 
เรื่องท่ีเสนอใหม่ (เพ่ือพิจารณา) 
5.1  โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2566 
    ขอเชิญเจ้าหน้าที่งบประมาณชี้แจงรายละเอียดการขอโอนงบประมาณประจำปี
งบประมาณ  2566  ขอเชิญครับ 
    เรียนประธานสภา ท่านรองประธานสภา ท่านนายก  สมาชิกสภาทุกท่าน  ผู้ใหญ่บ้าน  
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  ดิฉันนางสาวนงค์นุช  เนาวิรัตน์  ผู้อำนวยการกองคลัง  
รักษาการปลัด  อบต.ตาพระยา  ขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการโอนงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2566 นะค่ะเพ่ือให้สภาได้พิจารณาเบื้องต้นเกี่ยวกับ
ระเบียบการที่ท่านจะอนุมัติการโอนงบประมาณนั้นต้องให้เป็นไปตามเงื่อนไขถ้าไม่เป็นไป
ตามเงื่อนไขก็จะเป็นการอนุมัติที่ผิดระเบียบไม่เป็นไปตามระเบียบนะค่ะ ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองท้องถิ่น  พ.ศ.2541 
และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม 
          ข้อ 27  การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง                 
ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น 
เหตุผล 
          เพ่ือประโยชน์ด้านการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา                      
ให้เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ จึงขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา                   
ในการโอนงบประมาณ ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ               
พ.ศ.๒๕66 ขอบคุณค่ะ 

กองช่าง  
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
หมวดค่าครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

      ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
1.) โครงการซ่อมแซมถนน  คสล.  หมู่ที ่1 บ้านตาพระยา  อยู่ลำดับที่  17 

- โดยรื้อถนน คสล. (เดิม) ที่ชำรุด ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 11.50 เมตร 
หนา 0.15 เมตร พร้อมเทถนน คสล. (ใหม่) ขนาดกว้าง 4.00 เมตร  ยาว 11.50 เมตร 
หนา 0.15 เมตร  และวางท่อลอดเหลี่ยม ขนาด 0.80 เมตร ยาว 7.00  เมตร จำนวน  
1.00 ช่อง จำนวน 1.00 จุด  (รายละเอียดตามแบบแปลน อบต.ตาพระยา กำหนด) 
วงเงินค่าก่อสร้าง 85,000  บาท (แปดหมื่นห้าพันบาทถ้วน)  โดยขอโอนลดจากเงิน
งบประมาณ แผนงานงบกลาง รายจ่ายงบกลาง ประเภทรายจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ            
ตั้งงบประมาณไว้ 16,130,400 บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 6,173,900 บาท 
ขอโอนลดงบประมาณครั้งนี้จำนวน 85,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 
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ประธานสภา 
 

นายสำรอง  อ่อนน้อม 
สมาชิกสภาหมู่ที่ 3 
 
 
ประธานสภา 
 
มตทิี่ประชุม 
 
ระเบียบวาระท่ี  6 
ประธานสภา 
บริษัท  NT 

 

 

 

 

6,088,900 บาท 
2.) โครงการซ่อมแซมสะพานบล็อกคอนเวิส  หน้าบ้านนายสมเกียรติ  หมู่ที ่ 2         
บ้านปางลาง  ลำดับที ่34 
 - รื้อบล็อกคอนเวิร์สที่ชำรุด (เดิม) พร้อมก่อสร้างคอนเวิร์ส (ใหม่) ขนาดกว้าง 
2.65 เมตร สูง 1.40 เมตร จำนวน 2.00 ช่อง จำนวน 1.00 จุด (รายละเอียดตามแบบ
แปลน อบต.ตาพระยา กำหนด) วงเงินค่าก่อสร้าง 395,000  บาท (สามแสนเก้าหมื่นห้า
บาทถ้วน)   โดยขอโอนลดจากเงินงบประมาณ แผนงานงบกลาง รายจ่ายงบกลาง 
ประเภทรายจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  ตั้งงบประมาณไว้ 16,130,400 บาท  งบประมาณ
คงเหลือก่อนโอน 6,088,900  บาท ขอโอนลดงบประมาณครั้งนี้จำนวน 395,000 
บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 5,693,900  บาท 
3)  โครงการขุดสระสาธารณะประโยชน์  หมู่ที ่ 1  บ้านตาพระยา  ลำดับที ่ 13 
  งบประมาณ  400,000  บาท 

- ขนาดกว้าง  60.00 เมตร ยาว  60.00 เมตร  ลึกเฉลี่ย  3.50 เมตร (slope1 :2 )  
หรือมีปริมาณดินขุดทั้งโครงการไม่น้อยกว่า 8,118.00  ลบ.ม.  (รายละเอียดตามแบบ
แปลน  อบต.ตาพระยากำหนด) โดยขอโอนลดจากเงินงบประมาณ แผนงานงบกลาง 
รายจ่ายงบกลางประเภทรายจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  ตั้งงบประมาณไว้ 16,130,400 
บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 5,693,900 บาท ขอโอนลดงบประมาณครั้งนี้
จำนวน 400,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 5,293,900  บาท 
    รวมเงินงบประมาณรายจ่ายที่ขอโอนในวันนี้จำนวน 880,000  บาท ขอบคุณค่ะ  
 

  มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ 

    เรียนประธานสภา ท่านรองประธานสภา ท่านนายก  สมาชิกสภาทุกท่าน  ผู้ใหญ่บ้าน  
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  กระผมนายสำรอง  อ่อนน้อม  สมาชิกสภา  หมู่ที่  3           
ขอเสริมนะครับก็เป็นการดีนะครับที่โครงการที่จะโอนมีอยู่ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของเรา 
นะครับทำให้การทำงานของเจ้าหน้าที่ถูกต้องเป็นไปตามระเบียบครับขอบคุณครับ 
    มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกไหม  ถ้าไม่มีจะขอมติที่ประชุมสภาในการโอน
งบประมาณในครั้งนี้ต่อไป 
    ทีป่ระชุมสภาเห็นชอบตามเสนอ 
  
    เรื่องอ่ืนๆ 
   6.1  ขอความเห็นชอบเพื่อเข้าทำประโยชน์ในเขตพื้นที่รับผิดชอบ 
    บริษัท กสท.โทรคมนาคม จำกัด (มหาชน) 
 กราบเรียนท่านประธานฯ กระผม ในนามตัวแทนบริษัทโทรคมนาคมแห่งชาติ  
จำกัด (มหาชน)  เป็นหน่วยงานรัฐในสังกัดกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม        
ผู้ให้บริการโทรคมนาคม  โทรศัพท์เคลื่อนที่   ระบบอินเตอร์เน็ต ต่อมาได้รับโอน
กรรมสิทธิ์เสาโทรคมนาคมจาก  บริษัท สัมปทาน ซึ่งให้บริการตั้งแต่ปี  2533 – 2562  
โดยมีเสาโทรคมนาคมบางส่วนตั้งอยู่ในเขตป่า  และไม่ปรากฏหลักฐานการขอใช้
ประโยชน์ในเขตป่า  ตาม พรบ.ป่าไม้  2484  และ พรบ.ป่าสงวน  พ.ศ.2507          
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มติที่ประชุม 
 
 
ประธานสภา 

 

นายนัฎฐวัส  ประสงนาค 

 

 

 

 

 

หรือเสาบางส่วนอยู่ระหว่างข้ันตอนการขออนุญาต 
       คณะรัฐมนตรีมีมติเมื่อวันที่  23  มิถุนายน  2563  พิจารณาอนุมัติผ่อนผันการ
เข้าทำประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ทุกกรณีของส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐที่ดำเนินการ
โดยยังไม่ได้รับอนุญาตให้ใช้พ้ืนที่  เห็นควรผ่อนผันให้ส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ
ดำเนินการต่อไปได้  โดยให้ส่วนราชการหรือองค์การของรัฐดำเนินการให้ถูกต้องตาม
ระเบียบและกฎหมายว่าด้วยการป่าไม้ต่อไป  ทั้งนี้ให้ยื่นคำขอเข้าทำประโยชน์ภายใน  
180  วัน  นับตั้งแต่คณะรัฐมนตรีเห็นชอบ  ทางบริษัทโทรคมนาคมแห่งชาติ  จำกัด 
(มหาชน)  ก็ได้ยื่นคำขอใช้ประโยชน์เรียบร้อยแล้วตั้งแต่วันที่  6 -16  ธันวาคม  2563  

 กรมป่าไม้ได้พิจารณาคำขอใช้ประโยชน์ตามมติคณะรัฐมนตรีแล้วเห็นว่า
เรียบร้อยแล้วถูกต้อง  จึงแจ้งต่อบริษัทโทรคมนาคมแห่งชาติ  จำกัด (มหาชน)  ให้ยื่น
เอกสารเพิ่มเติมเพ่ือประกอบการพิจารณาประกอบด้วยเอกสารคือ  เอกสารผลมติประชุม
สภาที่ให้ความเห็นชอบ จากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 

 เมื่อบริษัทโทรคมนาคมแห่งชาติ  จำกัด (มหาชน)  ได้รับความเห็นชอบ จากสภา
แล้วจะนำเอกสารเพ่ือยื่นต่อกรมป่าไม้ต่อไป  หลังจากนั้นทางบริษัทจะรีบเร่งปรับปรุงเสา
และสื่อสัญญาณให้ดียิ่งๆ ยิ่งเพ่ือประโยชน์ต่อชุมชนและลูกหลานของท่านจะได้เข้าถึง
ข้อมูลข่าวสารที่ทันสมัยและทันต่อเหตุการณ์ปัจจุบัน  เสาโทรคมนาคมตั้งอยู่บ้านนางาม  
Site  Code : SKE0022  เนื้อท่ี  1  ไร่  0 งาน  0  ตารางวา 

 ท้ายนี้ก็หวังเป็นอย่างยิ่งว่าจะได้รับความอนุเคราะห์จากสภาในการลงมติให้
ความเห็นชอบตามญัตติที่นำเสนอ  ขอบคุณครับ 

     ที่ประชุมมีมติที่เห็นชอบให้ตามที่บริษัทโทรคมนาคมแห่งชาติ  จำกัด (มหาชน)       
ยื่นเสนอ 

    ต่อไปขอเชิญท่านผู้อำนวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพบ้านกุดเวียนได้มาพูดคุย
เกี่ยวกับโรคอุบัติใหม่ในปัจจุบันนะครับ 

    เรียนประธานสภา ท่านรองประธานสภา ท่านนายก  สมาชิกสภาทุกท่าน  ผู้ใหญ่บ้าน  
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  กระผมนายนัฎวัส  ประสงนาค  ผู้อำนวยการโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดเวียน  มีเรื่องแจ้งให้ท่านสมาชิกได้รับทราบอยู่  2 – 3 เรื่อง
นะครับ   

    เรื่องแรกนะครับ  เรื่องโควิดนะครับทางกระทรวงสาธารสุขได้มีประกาศออกมาแล้ว
นะครับว่าทุกวันนี้ไม่จำเป็นต้องสวมแมสแล้วนะครับ  เพราะโรคโควิด 19  ไม่มีหายไป
นะครับแต่เราต้องอยู่กับมันให้ได้นะครับ  การสวมแมสไม่ได้ป้องกันเฉพาะโรคโควิด 19
อย่างเดียวนะครับแต่ป้องกันเรื่องโรคทางเดินหายใจและป้องกันโรคที่เกิดจาก  PM2.5 
แต่ถ้าเรากลัวว่าจะไปแพร่เชื้อให้กับคนอ่ืนก็สามารถสวมแมสได้นะครับ  ส่วนเรื่องวัคซีน
โควิด 19 ต่อไปนี้จะต้องฉีดปีละ 1 ครั้ง  มันก็จะเหมือนวัคซีนไข้หวัดใหญ่นะครับ             
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ประธานสภา 

ใครที่ฉีดมานานแล้วภูมิคุ้มกันก็น่าจะเป็นศูนย์แล้วนะครับ  ตอนนี้ก็ได้ให้  อสม.               
ออกสำรวจว่ามีใครต้องการฉีดหรือไม่นะครับ  ใครต้องการฉีดวัคซีนก็แจ้งที่  อสม.เพ่ือขอ
เบิกวัคซีนมาเบิกนะครับ  เรื่องต่อไปนะครับเกี่ยวกับเรื่องคณะกรรมการพัฒนาคุณภาพ
ชีวิตระดับตำบลตาพระยา เราได้มีการทำ MOU  ไปแล้วนะครับที่อำเภอตาพระยาเป็น
ภาพรวมระดับอำเภอ  เกี่ยวกับเรื่องระบบสุขภาพเราต้องดำเนินการอยู่  3  เรื่องด้วยกัน
นะครับ  เรื่องแรกก็เรื่องมหัศจรรย์  1,000 วันเกี่ยวกับเรื่องการฝากท้องจนอายุครรภ์
ครบนะครับ  กองสาธารณสุขได้ทำโครงการรึยังครับ  ถ้ามีคนท้องในหมู่บ้านก็อยากฝาก
ให้สมาชิกช่วยแนะนำว่าให้ไปเข้าร่วมโครงการมหัศจรรย์ 1,000  วันด้วยครับ เพราะว่า
เขาได้รับนมและฝากท้องครบ 8 ครั้งและการดูแลหลังคลอดนะครับ  โครงการที่  2  คือ
การฆ่าตัวตายคือเนื่องจากว่าในรอบปีที่ผ่านมามีการฆ่าตัวตายของเด็กในอำเภอ           
ตาพระยาเกิดขึ้นอยู่หลายเคสซึ่งเป็นปัญญาด้านสาธารณสุขซึ่งแต่ละตำบลต้องมี
มาตรการในเรื่องการเฝ้าระวังการฆ่าตัวตายในแต่ละตำบล  เรื่องที่  3 โรคพิษสุนัขบ้าคือ
เนื่องจากว่าเมื่อต้นปีมีการสุ่มหัวสุนัขส่งไปตรวจประมาณ 6 หัว เจอเชื้อพิษสุนัขบ้า        
จำนวน 5 หัว เฉพาะนั้นแล้วทางจังหวัดจึงกำหนดให้อำเภอตาพระยาเป็นพ้ืนที่สีแดง  
จะต้องมีมาตรการป้องกันอย่างเข้มข้น  การเฝ้าระวังคือการฉีดวัคซีนพิษสุนัขบ้าให้กับ
สุนัขในเขตรับผิดชอบของตำบลตาพระยา  และการรณรงค์ให้ผู้ที่เลี้ยงสุนัขนำสุนัขไปฉีด
วัคซีนให้มากที่สุดเพ่ือป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า  เรื่องของการฉีดแต่ละหมู่บ้านมีอาสาสมัคร
ปศุสัตว์ก็สามารถให้สาอาสมัครช่วยในการดำเนินการ อีกเรื่องหนึ่งเรื่องไข้เลือดออก  ปีนี้
น่าจะระบาด  ปีนี้ขอให้ทำก่อนหน้าฝนนะครับจะได้ไม่ระบาด  ฝากสมาชิกช่วย
ประชาสัมพันธ์เรื่องการกำจัดลูกน้ำยุงลาย  ให้ชาวบ้านช่วยกันกำจัดด้วยครับ  ในงาน
สาธารณสุขมีแค่นี้ครับ  ขอบคุณครับ  

     วันนี้ก็ทาง รพสต.ได้แจ้งและนำเสนอนั้นก็เป็นประโยชน์กับ อบต.ของเรามาก        
ต่อไปก็ขอให้กองสาธารณสุขประสานกับ รพสต.นะครับ  ประธานขอฝากเรื่องการออก
ทำแผนให้สมาชิกเตรียมโครงการที่ จะเอาเข้าแผนในการทำประชาคมหมู่บ้ าน                    
และมีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีประธานจะขอสรุปหัวข้อที่เรา
ได้ประชุมไปแล้ว คือเรื่องการโอนงบประมาณ การขอความเห็นชอบเพ่ือเข้าทำประโยชน์
ในเขตพ้ืนที่รับผิดชอบของบริษัทโทรคมนาคมแห่งชาติ  จำกัด (มหาชน) วันนี้เราได้
ประชุมมาครบวาระการประชุมแล้ว สุดท้ายนี้ก็ขออันเชิญอำนาจคุณพระศรีรัตนตรัยจง
คุ้มครองท่านให้มีความสุข ความเจริญด้วยเทอญ ขอปิดการประชุม ครับ   

 เลิกประชุมเวลา 14.30 น 
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    ลงชื่อ                                ผู้บันทึกรายงานการประชุม  
                                                 (นายสมชาย  เยียวรัมย์) 

                  ตำแหน่ง สมาชิกหมู่ท่ี  5  /เลขานุการสภาฯ 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา                  
สมัยสามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/ 2566  เมื่อวันที่  25 พฤษภาคม  2566 
 
 
      ลงชื่อ                           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                                                             (นางสุภาวดี โตสวัสดิ์) 
               สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 
 

 
       ลงชื่อ                           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                                                           (นายสำรอง อ่อนน้อม) 
                สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 
 
 
         ลงชื่อ                        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                     (นายคำนวณ เจือจันทร์) 
                           สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 17 

         สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา ได้รับรองรายงานการประชุมนี้ในการ
ประชุมสมัยสามัญสมัยที่  2  ครั้ งที่  1 /2566  เมื่ อวันที่   25  พฤษภาคม                 
พ.ศ.2566 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยาจึงได้ลงลายมือชื่อไว้
เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ.2544  

 

                                     ลงชื่อ                                                                                      
        (นายช่อน  เสาวรส)  

     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 

 


